32

® Trademark

9 Piease do not return.unit to retailer. ,

Por favor, no devuelva el aparato al lugar de compra.,
Veulllez ne pas retourner 'outil au detalllant

1-800-554-6723

' www.w_eedeater.com

Instructlon Manual
Manual de Instrucciones

Manuel d’Instructions

245157,

c o US

. WARNING

< Read and follow all Safety Rules and Operatlng Instructions before
"using this product. Read instructions carefully before assembhng :

Failure to do so can result in serious injury.

ADVERTENCIA: -
“Lea el manual del operador y siga todas las advertenmas e instruc-
ciones de segundad Antes de ensamblar el producto lea cuidado-

- samente el mstructlvo El no hacerlo puede resultaren lesiones gra- - -
ves, - o

AVERTISSEMENT :
Veuillez lire'le manuei de I utilisateur et blen respecter tous les
avertissements’ et toutes:les instructions de sécurité. Bien lire les

instructions avant d’assembler outil. Tout defaut dale faire pourralt '

entratner des blessures graves
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7349 Statesville Road B " g50.Matheson Bivd. West |
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: GARANTIE LIMITEE

WEED EATER, une division de Husqvarna
Consumer Outdoor Products NLA,, Inc.,
garantit & 'acheteur original que tous les
produits électriques ou autonomes de
margue WEED EATER sont libres de tout
vice-de matériau ou de main-d’oeuvre et
convient de reparer ou de.remplacer en
vertu de la présente garantie tout produit -
électrique ou autonome défectusux de
marque WEED EATER dans les deux (2)
années qui suivent leur date d'achat
original.

Si votre produit électrigue ou autonome de
marque WEED EATER se casse au cours
de la période de garantie limitée, renvoyez-
le, complet, franco de port, avec une-.
preuve d'achat, au revendeur & qui vous
l'avez acheté pour réparation ou -
remplacement au choix de WEED EATER.
Cette garantie n’est pas transférable et ne
couvre aucune responsabilité o aucun
dommage oceasionné par une mativaise
manutention, un mauvais entretien ou -
I'utifisation d'accessoires etfou de ptéces”
nan recommandées spécifiquement par
WEED EATER pour votre apparell. En
outre, cette garantie ne couvre pas les
piéces qui s'usent et nécessitentun™ -
remplacement quand on utilise
normalement I'appareil pendant la période
de garantie. Cette garantie ne couvre pas
le réglage antérieur & a livraison ou les
réglages normaux prévus dans le manuel
d'instructions.

Si vous avez encore des questions au sujet
de cette garantie, veuillez contacter:
WEED EATER, a division of Husgvarna
Consumer Outdoor Products N A In_c.,
7349 Statesville Road .

Charlotte, NC 28269

1-800-554-6723

Au Canada, contactez

WEED EATER .

850 Matheson Blvd. Waest
Mississauga,Ontario L5V 0B4

et donnant le numéro du modele le numéro
de série et la date d'achat de voire produit,
ainsi que le nom et adresse du détaillant
autorisé chez qui il a été acheté.

CETTE 'GARANTIE VOUS DONNE. DES
DROITS PARTICULIERS ET VOUS POUVEZ
AVOIR D'AUTRES DROITS QUI PEUVENT
VARIER D'UN ETAT A LAUTRE.

AUCUNE BECLAMATION .CONCERNANT
DES DOMMAGES CONSECUTIFS QU

AUTRE NE SERA ACCEPTEE, “ET IL

N'EXISTE © PAS-| D'AUTRE " GARANTIE
EXPRESSE A L'EXCEPTION DE CELLES

QUI SONT EXPRESSEMENT STIPULEES

AU PRESENT DOCUMENT. -

CERTAINS ETATS NAUTORISENT PAS LES
LIMITATIONS . CONCERNANT LA DUREE
PENDANT LAQUELLE UNE GARANTIE
IMPLICITE DURE OU LEXCLUSION QU LES
LIMITATIONS CONCERNANT LES
DOMMAGES iNDIRECTS QU
CONSECUTIFS, AINSI LES LIMITATIONS
OU . EXCLUSIONS MENTICNNEES

Cl-DESSUS PEUVENT NE PAS

S'APPLIQUER A VOUS, -
Ceci est une garantie limitée au sens de la Iou
“Magnuson-Moss Act " de 1975,
La poliique de WEED EATER est d'améliorer
constamment ses “produits. C'est pourquoi,
WEED EATER se réserve le dreit de modifier,
de changer ou d'abandonner les modéles, les
plans, les caracténistiques et les accessoires de
tout produit en tout temps sans preaws i
abligation envers l'acheteur.
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= Do not abuse cord, Never carry the unit by

the extension cord or yank extensron cord .

e 'AWARNING Disgonnect unit from the

to disconnect unit.:

Use cord retainer to’ prevent disconnection
of extension cord from unit and possible
- damage to the unit due to plug movement
(see ATTACH THE EXTENSION CORD
TO YOUR TRIMMER i in the OPERATION
section).”

Do not use the unit if the switch does not
turr'the unit on and off properly. Repairs to
the switch must be made by your autho—
rized service dealer.

Keep the extension cord clear:of operator
and obstacles at all times.. Do not expose
cords to heat, ail, water, or sharp edges.
To avoid the posmbzllty of eleciric shock,
avoid body contact with any grounded con-
ductor; such as metal fences or pipes:
Ground Fault Circuit Interrupter (GFCH)
protection should be provided.on circuit or
outlet to be used. Receptacles are avail-
able having built-in GFCI protection and
may be used for this measure-of safety.

UNIT SAFETY

* Inspect unit before use. Replace damaged
parts. Make sure all handles, guards, and
fasteners are in place and secure[y fas-
fened. Parts that are damaged must be re-
paired or replaced by an authorized service
dealer. These include head parts that are
cracked, or chipped, guards, and any other
: part that is damaged.

Do not repair unit yourself.

Use oniy 0.065 inch {1.65 mm} dlameter
recommended trimmer line {(see USER
REPLACEABLE SERVICE PARTS in the
SERVICE AND ADJUSTMENTS section).
Never use wire, rope, string, eic.

Use specified trimmer spool. . Make sure
spool is properiy installed and aII pars are
securely fastened.

Use only WEED EATER replacement paris
angd accessories as recommended.

CUTTING SAFETY

* Inspect.area to be cut. Remove objects

(rocks, broken glass, nails, wire, string,

etc.) which can be thrown or become en-

tangled In cutting head. .. .

Donotoverreach or stand on unsiable sup-

port. Keep firm footing and balance.

Keep the cutting héad befow waist level. Do

not raise handles above your waist., Cutting

- hegd can come dangerously close to your
" body.

i IKeep away from cuttmg head and spmmng
ne,” -

Use unif properly. - Use only for trimming,
edging, scalping, and - mowing. Do not
force unit. It will do the job better and with
less risk of injury af the rate forwhlch it was
designed, ~ -+

+ Useonlyin dayl:ghtorm good arhﬁmal hght

-

MAINTENANCE SAFETY.

power supply before perform:ng mainte-

nance, or when changing trimmer line..

Maintain -unit according to recormmended

procedures. Keep cutting line at proper

length. Follow instructions for changing

trimmer line.

Have all service and maintehance not ex-

plained in this - manual performed by an au-

thorized service dealer to av0|d creainng a

nazard.

Never douse or squirt the unit with water or

any other liquid. Clean unitand decals with

a'damp sponge, Keep handles dry, clean

and free from oil and grease.

Keep the air vents clean and free of debris

10 avoid overheating the motor. Clean after

gach use.

TRANSPORTING AND STORAGE

* Stop the unit and disconnect the power
source when not in use.

= Carry the unit with motor stopped.

* Store.the unit-so the line limiter blade {on
underside of shield) cannot cause injury.

* Store unitindoors in a high, dry place out of
the reach of children. Store unit unplugged.

+ Donothang unltso1ha:thetnggersw:tch15 .
depressed. .

DOUBLE iNSULATION

CONSTRUCTION

This unit is double insulated to help protect

against electric shock. Double insulation

construction cansists of two separate “layers”

of electrical insulation instead of grounding.

Tools butlt with this insulation system are not

intended to be grounded. No grounding

means is provided on this unit, nor should a

means of groundmg beaddedtothisunit. Asa

result, the extension cord used with your unit

can be plugged |nto any standard 120 volt

electrical outlet.

Safety precautmns must be observed when

opérating any electrical tool. The double in-

sulation system only provides added protec-

-

tion against injury resulting from an internal

electrical insulation faiture.

AWAHNlNG All electrical repairs to
this unit, . including hausing, . switch, motor,
locking sleeve assembly, wires, etc., mustbe
diagnosed and repaired by quallfled service
persornel..Replacement parts for a double in-
sulated appliance must be recommended by
the manufaciurer. A double insulated ap-
pliance is marked with the words “double in-
sulation”. or “double insulated”. The symbol
(square within a square) [0 may also-be
rarked on the appliance. Failure to have the

_unit repaired -by qualitied service personnel

can cause the double insulation construction
to become ineffective and resuit in serious

”JUW
SAVE THESE INSTRUCTIONS




SERVICE ET AJUSTEMENTS

REMPLACEMENT DU FiL DE

COUP

1. Debranchez Iapparen de la source de
courant. - -

2. Appuyez sur les deux taquets o’ ouverture '

du couvercle.
3. Tirez surfe couvercle pour ls détacher.du
mayeu. ) S

Couvercle

Taquet
) d'ouverture
Bobine du couy- .

ercle

4. Enlevez 'ancignne bobine.

5. Netloyez toute la surtace dumoyeu etde
ta bobine. .

B6.. Hemplacez avec une bobine pré-enroulée,
ou coupez un longueur de fil de marque
WEED EATER de 8 méires {26 pieds} stde
1,85 mm (0,085 pouce) de diametre. Tolg
autre diamétre endommagera l'apparef.
Les fils plus tourds peuvent causer une sur-
chaufie.

A AVERTISSEMENT:  nutiser
jamais de fil métallique, de corde, de cordons,
etc. qui peuvent rompre et se transformer en
projeciile dangereux.

7. Insérez une exirémité dufE surenviron 1 cm

(1/2 pouce) dans le pefit trou situé a | |nté- :

rieur de la bobine,”

8. Enbobinez le fil dans la bobine en mainte-
nant sa tension et avec régularité. Embo-
binez dans la direction ‘de la fleche se
trauvant sur la bobine,

9. Poussez le fil dans la fente, en laissent de 7~

#12cm {3 &5 pouces) de il non embobing.

s Fentes”

10. Poussez la bobine dans le moyeu en alig-
nant les parties: entaillées de la bobine
avec les trous (volr lllustration). -

Parlies entaillées
8 la bobine: ., - . -

Trou

s, En[evez uh it dufente et pasisez’le fil par

*le trou. Répétez ce processus pour le
~ deuxiémie fil. .
12. Remettre le couvercle. . -

PIECES QUE L'UTILISATEUR PEUT HEMPI.ACEFI

PIECE DE RECHANGE . No DE PIECE
Babine de fil 0,065 pouce/1,65 mm. 952711920
Poignée auxiliaire ) 574495601
Boulen de palier, M6 X 1 - 574495901
Bouton 574473101
Protesteur ‘574495401
Guide de bordure 574491601
Embase de la poignée secondaire | 574495801
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Edge Guide

2. Insert the shield anto the motor housmg

. Ensure the cutling head remains free to
rotate and the line is not caught between
the shield and the motor housing (see
following Hustration).

3. Twistihe shield as illustrated until the hole

+ in the shield aligns-with the ‘hole in the
housings. Make sure the shield-is
assembled to the unit'as showrt in the
following illustration and-in the KNOW
YOUR UNIT section of this manual... -

4, Install bolt into shield and motor hous-
ing as shown. Tighten securely.. . -

CAUTION: Sharp line limiter blade. * .

Twist shield in this
direction to assemble

KNOW YOUR TRIMMER
READ THIS INSTRUCTION MANUAL AND SAFETY RULES BEFOHE OPERAT!NG YOUR UNIT.
Compare the illustrations with your unit to familiarize yourseif with the location of the vanous controls

and adjusiments Save this manual for future reference.

' Tngge_r—Swﬁch

Cord .
Retainer Recessed A
Plug Locking
Slesve
Assembly

Debris Shigid — .

RECESSED PLUG ’

The RECESSED PLUG is where you attach
your extension cord 1o the unit.

TRIGGER SWITCH -~ : '
The TRIGGER SWITCHisusedto turn onthe
unit. Squeeze themgger sw;tchto operatethe
unit. Release to stop. -

LINE LIMITER BLADE

The LINE LIMITER BLADE cuts the cuttmg
line to the proper cutting length.

_ ASSIST HANDLE

The ASSIST HANDLE is used to help hold
and guide the unit.

Assist Handle

Twist and Edge Button  Motor Housing

Edge Guide

Trimmer Head
: with 0.065 inch
j \ - Trimmer Ling

Line Limiter Blade -

TRIMMER HEAD

The TRIMMER HEAD holds the cutting line
and rotates during operation.

TWIST AND EDGE BUTTON

The TWIST AND EDGE BUTTON is used to
twist the lower portion af the. Uinit into an edg-
ing position. )

EDGE GUIDE .

The EDGE GUIDE protects the unit from con-

‘tacting the ground d_unng edging.




BONNE POSITION D’ UTILISATION‘

-Goupe dherbe Coupe Bordures

& AVERTISSEMENT: Protégez vous

toujours bien fes veux: Ne vous' penchez pas

vers [a téte de coupe. Des roches ou débris

pourraient faire richochet ou étre projétés dans

les yeux et le visage et-causer la cécité ou

d'auires blessures graves.

Quand Fappareil est fonctionnante, tenez vous

tel qulindiqué et assurez-vous de ce qui suit:

* Lutilisateur portedes [uneftes de sécurité et
habillement lourd.

* Tenez le poignée de géchette avec la main
droite -et poignée auxiliaire avec la main

auche.
ardez l'appareil plus bas que le niveau de

cemture

* |a coupe de volre drolie vers votre gauche
assure le débris est gachée de vous. Sans
vous pencher, tenez du fil prés du sol et-pa-
rallele & celui-ci. {perpendiculaire lors de fa
-coupe de bordures) et ne le forcez pas dans
[e matériau & couper.

REGLAGE DE LA HAUTEUR DU
TAILLE-BORDURE :
La hauteur du taille-bordure peut étre
ajustée pour obtenir une position
d'utilisation plus cohfortable.

1. Enfoncez le bouton Twist'n Edge.

2. Ajuster le taille-bordure & la hauteur
désirée en déplagant le logement du
moteur vers le haut ou vers le bas le
long du tube {quatre positions de
hauteur disponibles).

3. Relachez le bouton. Le tube se errouﬁle
en position.

SYSTEME D’ALIMENTATION
AUTOMATIQUE. DU FiL-

Lorsqu'on met l'appareil-en ro_ute, le fil de
coupe sert sur une courte longueur.

Au bout d'environ 5 secondes, le {if est
sorti & la longueur voulue par la goupille de
limiteur du fil quand le moteur atteint sa
vitesse maximale. Assurez-vous que le
moteur a atteint la vitesse de pointe
avant de tailler. Si on n'entend pas |e bruit
du fil qui sort, il faut faire sortir une
nouvelle longueur.

Pour faire sortir une nouvelle longueur:

* Laisser le moteur sarréter compléte-
ment, puis-le redémarrer, et atiendant
-qu'il atteigne sa vitesse maxirmum. ..

* Répéter jusqu’a ce qu'on entende les fils
heurter fa goupille. (Ne pas répéter cette
opération plus de B fois). .

En cas de probléme d'avance automatique

du fil, consulter la TABLEAU DE

DEPANNAGE. ~°

Pour faire avancer le fil 4 la main:

* Si nécessaire, on peut falre sortir le fil &
la main.

* Pour ce faire, enfoncer et relacher
le bouton d'avance manuelle du fil, tout
en tirant doucement sur Pun des fils

. jusgu'a ce que le fil arrive au goupille.

Bouten
d'avance

Manualle du Fil '

= Sile fil dépasse la goupllle il est trop
long. Si le fil est trop long, retirerle .
couvercle de la bobine et faire tousnerta
bobine en sens inverse aux aiguiles
‘d’une montre jusqu'a ce que le fil soit a la
longueur voulue.

A\ AVERTISSEMENT: nuiitéer que
du fil de coupe rond de 1,65 mm (0,065
pouce) de diamétre. Toute autre taille et for-
me de fil n'avancera pas bien et occasionnera

~un mauvais. fonctionnement de la téte de

coupe, ou pourra causer des blessures sé-
rieuses. N'utilisez jamais des matériaux tels
que du fil de fer, de la ficelle, de la corde; etc.
Le fil de fer peut se casser pendant la coupe
et devenir un missile dangereux gui peut oc-
casionner des blessures graves. Voir page
19 pour avertissement au sujet d’au1res dis-
positifs de découpage. - - - -

COUPE D'HERBE _

Tenez le bas de Ia t&te de coupe incling, aen-
viron 3 pouce (8 cm) du sol. Ne laissez que le

bout du fil entrer en contact. Ne forcez pas le.

fil de coupe-dans le matenau & coupar.
Coupe d’herbe )

3 po/B cm au \
dessus du sol
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AWAFINING: Use only 0.065 inch’

(1.65 mm) diameter round line. Other sizes
and shapes of line will not advance properly
and will result in improper cutting head func-
tion or can cause serious injury. Do not use
other materials such as wire, string, rope, etc.
Wire can break off duririg cutting and become
a dangerous missile that can cause serious
injury. See page 2 for warmng concermng

‘other cutting devices. .

TRIMMING ‘

Hold the bottom of the trimmer head about 3
inches (8 cm) above the ground and at an an-
gle. Allow only the tip of the line to make con-
tact. Do naot force trimmer line into work area.

Trimming

3inches (8 cm) B
above ground -

EDGING POSITION

While holding the trimmer in operating posi-
tien, you can press this button and twist the
fower portion- 180" counterclockwnse for
edging.

Button
N

EDGING

" While edging allow the tip of thé line to make

contact. Do notforce the line. The edge guard
helps protect the unit and keeps the unit from
contacting the ground. Take. extra caution
while edging as objects can be thrown from
the trimmer line.

S

SCALPING

- The scalping’ technique.- removes ‘unwanted

vegetation. Hold the boitom of the trimmer head
about 3 inches (8 cm) above the ground and at
an angle. Allow the tip of the line to strike the
ground around trees, posts, monuments, etc
This technique increases line wear. :

Scalping

MOWING

Your trimmer is ideal for mowmg in. places
conventional lawn mowers cannot reach. In
the mowing position, keep the line parallel to
the ground. Avoid pressing the head into the

- groundas this can scalp the ground and dam-

age the tool.
Mowing

SWEEPING

The fanning action of the rotating line can be
used for a quick and easy clean up. Keep the
tine parallel to and above the surfaces being
swept and move the tool from side 1o side.

Sweeping




5. Ajustez la poignée vers l& haut ou vers le 2. :Insérez la protecteur dans le boitier du mo-
- bas-du tube &t faites 1a pivoter jusqu'd. - - teur. . Assurez-vous que-le fil de coupe
une position confortabte sarrer. !e bouton
fermement :

pwsse continuer-& toumer licrement et ne
. S'aftrape pas entre le protecteur et e boltier
du moteur{veir lillustration suivante). -

3.. Tordez la protection comme illustré jus-
qu'a ce due le trol dans fa protection soit
aligné avec ie trou'dans les logements.
Assurgz-vous que la protection est.
montée sur l'unité en suivant les indica-
tions de l'illustration suivante et de [a
section CONNAITRE VOTRE APPAREIL
de ce manuel.

4. Installer le boulah sur fa protection et sur
le logement du moteur comime indiqué.
Seirer fermement.

- ATTENTION: Lame de

- - Poignée auxiliaire .. -

Boitier de
gachette’

Boulon: -

..Opfion 1. _-Option 2.

INSTALLATION DU PHOTECTEUH Y
LE GUIDE DU BORDURE

&AVERTISSEMENT Le protécteur -
doit étre bien installée. Elle offre-une protec-
tion partielle & 'utilisateur etaux autres contre
le risque de projéction d'objets. Votre appareil
est équipé d'un. lame de Jimiteur du fil qui
coupe le fil & la bonne longuélir pendant lo
- fonctionnement.-Cet tame- de limiteur .du_ fil
‘(sous la protecteur) est. aagunsé et pourra|t
VOous couper.
REMARQUE Si le protecteur nest pas
correctement - installé, las  dommages A
l'appareil (panne y. compris de -moteur)
résuiteront.
1. Instaflez le guide de bordure dans [es
deux frous dans le, protecteur. . .
-REMARQUE: Le guide de! borduredolt
tre installée sur le protecteur avant l'ins-
lallation sur le boitier de moteur (vmr Fil-
lustration suivante)..’ L

- Guide de::
* bordure -

Tordre Ia protectlon dans
ce gens pour le montage

"~ Protecteur - o
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USER:REPLACEABLE: SERVICE PARTS

|- REPLAGEMENT PART: -+« " " . - PART NUMBER *
Spdol with 0.065 inch Trimimer Gne 959711820
Assist Handle . 574495601
Bolt Carriage, M6X1 574495901
Knob 574473101
Shisld Assembly . 574495401
Edge Guide _ 574491601
Secondary handle base . - 574495801 .

ORAGE :

AWARNING Perform - the followmg
steps after each use;
* Stop the unit.and dlsconnect the power

_-source when not in use.

& Carry the unit with motor stopped. .
» Store the unit'so the Ime limiter blade can-
< not cause injury.

TROUBLESHOOTING TABLE

WARNING Always stop unit and disconnect from the power source before per-
forming all of the recommended remedies below except remedles that requure unit to

be operatmg

« Store unit, and extension cord:indoors in‘a
“high, dry place out of 1he reach of ch:ldren
Store unit unplugged. . -

* Store unit with all guards in place.. Posrt[on
unit so that any sharp object cannot acci-
dentally cause m;ury o

TROUBLE

CAUSE '

_ REMEDY

Trimmer head. ..
stops under a
load or does not
turn when switch
is pressed.

1. Growding trimmer line
against material being

cut.
. Electrical failure.

. Debris stopping head.

1. Allow tip of line to do the cutting.

. Contact your “authorized service dealer »
. Check breaker box.
. Remove debris.

Line does not
advance or
breaks while
cutting.

2
2. Thrown circuit breaker.
1

. Line improperly routed
in head.

. Line improperly
wound into spool.

. Incorrect line size

. Not enough line
outside of head.

=

Check line routing.
. Rewind line tightly and evenly.

. Use only 0.065 inch (1.65 mm) dia. line.
Remove cover and pull 4 inches

(10 cm) of line out of head.

. Clean unit.

Line welds onto
spool.

. Line size Is incorrect.

. Incorrect spool.

. Line is being crowded
against material being
cut,

2
3
4
5. Dirt buildup on unit.
1
2
3

. Use only 0.085 inch (1.65 mm) dia. line.
. Replace with correct spoal.
Cut with tip of line fully extended.

oo re o

Line releases

1. Line improperly - 1. Check line routing.
continuously. rouied in head.

2. Spool damaged. 2. Replace spool.
Line usage is 1. Line improperly routed 1. Gheck line routing.
excessive, in head.

. Line size is incorrect.
. Crowding iline against
material being cut.

Spocl wern or damaged.

. Replace spocl.

. Replace spoal.

Line pulls back
into head.

=lx ww

Too little line outside
of head.
. Line size incorrect.

o

2
3. Cut with tip of line fully extended. .
4
1

. Remove cover and pull 4 inches
(10 cm) of line outside of head.

2. Use only 0.065 inch (1.85 mm) dia. line.




-+ Pour réduire le'risque: de secousses électri-

- qués; n'utiisez que des rallonges électrigues. .

! spémaremerrt identifiées comme: convenant
aux’ apparells dextérieur et dont le voltage
électrique n'est pas.inférieur A celui de Fappa-
reil. Le fil-doit porter les letire “W". Assurez-
vous que volre rallenge est en bon état. in-
- spectez-la avant de ['utliser et remplaoez-la
si-alle"est endommagée. N'utilisez jarmais
.avec une rallonge endommagéé. Le rallonge
“doit avoir un isclemnent en' bon état, sans cra-
quelures ni détérioration. Les fiches de con-

- nexion doivent étre en bon état. Une rallonge
- de calibre frop bas fera balsser le courant, ce
qui causera une perte de'puissance etun sur-
_chauffenient. £n cas de doute, utlisez le cal-
“ibre supérigur suivant. Pius | ie ‘chiffre de cal-
ibre du il est bas, plus grande est sa capacité.
Voir RALLONGE ELECT RIQUE dans lasec-
tion FONCTIONNEMENT, -

« Nutiisez jamais de rallonge muttiple.

+ Ne transportez jamais 'appareil ef le pre-
riant par le fil Electrique. Ne tirgz Jamals sur
le il pour le debrancher.

* Pour éviter que le fil se débranche de I'ap-

pareil et-pour eviter des dommages pos-
S|bles a l'appareil due an -mouvement de

rise, sérvez-vous du retenue de corde.

oif POUR FIXER LA RALLONGE A
VOTRE COUPE-HERBE dans la section
FONCTIONNEMENT, -

« Nutiisez pas "appareil si finterrupteur ne le
met.pas en route/ne Faréte pas bien. Les ré-
parations de Finterrupteur doivent étre faites
par votre distributeur autorisé de service.

+ Tenez toujours ie fit électrique éloigné de
I'utilisateur et des obstacles. Ne 'exposez
.pas alachaleur, 'huile, I'eau ni i toute sur-
face coupante.

+ Pour éviter les secousses électriques, évi-

tez tout contact du corps avec tout conduc-
teur alaterre, tel que les tuyaux en métalou
les clftures en fil métalliqus.

* Un disjoncteur ' prise double devrait éire .

installé sur le circuit ou la prise & utiliser pour
cet apparell. Des prises 4 DPD incorporé sont
disponibles et peuvent étre utilisées.

SECUFIITE DE L’APPAREIL
« Inspectez Pappareil avant utilisation. Rem-
placez les pleces endommagées Vérifiez
que toutes les poignées, les protections et
les fermefures sont en place et enclen-
chées correctement. Les piéces endom-
magées doivent étre répareées ou rempla-
cées par -un  distributeur autorisé de
service..Ces pidces peuvent étre des par-
" ties de tétes fissurées, ebréchées, des pro-
tections ou toute aulre piéce endommagee

* Ne réparez pas i'appareil vous-méme.

* Utilisez seulement un fil de coupe avec le dia-
métre -recommandé de. 1,65 .mm_ (0,065
_pouce). - Voir PIECES QUE LUTILISA-
TEUR PEUT REMPLAGER dans Ia section
SERVICE ET AJUSTEMENTS. N'utiisez ja-

mais de fil métallique, de corde; de cordon._

+ Utilisez la bobine spécifiée. Assurez-vous
qu'elle est bien installée et que toutes les
piéces sont bien serrées.

= Utilisez uniquement les pleces de.rechan- -
ge- et .les accessmres recommandes
- WEED EATER.

'.SECURITE DE COUPE,

* Inspectez le Zone a couper Enlevez les
éléments (pierres, verre brisé, elous, fil de
fer, cordes, etc.) qui peuvent &tre pro;etes
ou qui peuvent s enrouler dans. Ia téte de
-coupe. :

Ne vous penchez: pas rop et ne restez pas
_sur un support instable: Prenez une posrtlon
ferme et gqunllbree

Gardez la téle de coupe en dessous du ni-
veau de ceinture. Ne levez pas les poi-
gnées plus haut que votre taille. La-téte de
coupe peut se rapprocher dangereuse-
ment de voire corps.

Tenez-vous & I’écart la tete de coupe et du
fil qui tourne.

Utlisez I'appareil correctement Utmsez le

- uniguement pour débroussailler, tailler et ton-

dre. Nefercez pas l'apparell, il fera miewx son

travail et avec moins de risques de blessures

4 la vitesse pour laquelle il a &t congu.,”

Utilisez-le uniquement & la lumiére du jour

ou dans une lumlére amflmelle de bonne
ualité.

_SECUHITEDENTRETIEN _ -

AAVEFITISSEMENT Avant de faire

fout entretien et de remplacer le fil, débranchez

l'appareil de la source de courant.

Entretenez I'appareil en suivant les procédu-
res recommandées. Gardez le fil de coupe &
la bonne longuelr. Suivez les instructions de
remplacement du fil.
Faites exécuter tous les services et la mainte-
nence qui ne sont pas expliqués dans ce ma-
nuel par yn-distributeur autorisé de service
pour gviter de vous metire en danger.
Ne trempez jamais I'appareil dans de l'eau ou
dans un autre liquide et ne l'arrosez jamais.
Netioyez 'appareil et les étiquettes avec une
eggnge humide. Les peignees doivent étre
hes, propres et sans hulle ni gralsse.
Gardez les conduites d'air propres et libé-
rées des débris pour éviter la surchauffe du
moteur. Neltoyez aprés chague utilisation.

" TRANSPORT ET ENTREPOSAGE

+ Arrétez l'appareil et débranchez le !orsqu il
n'est pas utilisé.
. Tgtansportez I apparell avec le moteur é {! ar—

+ Rangez l'appareil de fat;.on a éviter que le
lame de limiteur du fil cause des blessures.

« Entreposez 'appareil dans un endroit clos,
anhauteur etsec. Nelelaissez pas & la por-
‘tée des enfants. Entreposez {'appareil non
branché.

* No cuelgue el aparato para no presmnar el
gatilo interruptor.

CONSTRUCTION DOUBLE ISOLA-

TION = .

Cette unité est dotblement isolée pour éviter

les décharges électriques. La constructlon de

la double isolation consiste' en deux “cou-

ches” séparées d' |so|at|on electnque a Ia pla—

cede Fa mlse a la terre R s
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DE SEGURIDAD

'AADVERTENCIA Sierpre que se

use cualquier cortador eléctrico, deben ob-
servarse precauciones basicas de seguridad
para reducir el riesgo de incendio, choque
eléctrico y graves heridas. Leay cumpla con
todas las mstrucclones :

P

[Este aparato de fuerza puede ser pehgroso!
Elusuario tiene faresponsabilidad de cumiplir
contodas las instrucciones y advertencias en
el'aparato y en el manual. Lea el manual de
instrucciones en su totalidad anies de usarel
aparato! Familiarfcese completamente con
los controles y el uso correcto del aFarato Li-
‘mite el uso de este aparatc a aquellas perso-
nasquelean, comprendan y cumplan con las
advertenmas © instricciones en el dparato y
en el manual. Nunca permita alos nifios que
usen el aparato, Toda su atencion es necesaria
cuando use este aparato cerca de Iugares en
donde haya nifios.

APELIGRO Nunca use clchillas - ni
dispositivos desgranderes. Este aparato ha
sido disefiado ‘exclusivamente como corta-
dor alinea. Etuso de cualguier otro accesorio
o pieza lncrementaré el pellgru de herldas

600

A ADVEFITENClA La Iinea de corte
-arroja objetos violentamente: Los objetos ar-
rojades pueden cegarlo o herirlo a usted y a
terceros, Use anteojos de seguridad, botas y
proteceion para las- Iplernas Mantenga el
cuerpo ale;ado de la linea girante.

INFOF{MACION DE.
SEGURIDAD EN EL
APARATO - -

Anteo]os de segurtdad o proteccion smiar
de ojos.

T
Zona de pellgro

Mantenga a Ios nmos, los anlmales y Ios es-
petladores a una distancia- minima de 15
metros (50 pies). Pare el aparato inmediata-
mente si alguien se le acerca.

Si acontece alguna situacién no prevtsta en
este manual, tenga cuidado y use buen criter-
lo. sl necesita ayuda, llame al
1—800 554-6723.

'SEGURIDAD DEL USUARIO

- Vitese de forma apropiada. Siempre yse

: anteojos de saguridad o proteccion de ojos
similar al hacer uso 0 mantenimiento del .
aparato. (Existen anteojos de seguridad.)
Use siempre méscara protectora de lacara

--0 méscara anti- polvo al usar ef aparato en
ambientea polvorientos. Use siempre pan-
talones largos gruesos, mangas largas, bo-
tas y guantes. No use el aparato descafzo
ni con sandalias.. .
Mantenga el cabello por encima de los™
. hombros, atdndolo para tat efecte si es ne-
cesario. No use joyas, ropa suelta o ropa
con tiras, corbatas, barlas, etc. que cuel-
guen Ilbremente pueden enredarse en las
piezas en movimiento.
Si esta completamente tapado, estaramés
protegido de los escombros y pedazos de.
plantas. téxicas arrojados por la Hnea gi-
rante.
Manténgase alerta. No use este aparato
cuando esté cansado, enfermo, irastornado
o bajo la influencia del alcohol, de drogas o
de remedios. Vigile bien lo que esta hacien-
do; use del sentide comin,
Evite los arranques na |nten0|onales del
motor. Alflevar el aparato de un lado a otro,
nunca ponga el dedo en el interruptor.
Aseglrese de que el interruptor esté en la
posicion OFF y nunca que toca el interrup-
tor &l conectar el cable de extensidn.

SEGURIDAD ELECTRICA

A ADVERTENCIA: Evie 105 amti-
entes peligrosos. Para reducir el riesgo de cho-
que electrico, no use los aparatos en lugares
hiimedos o majados ni cerca de piscinas, de los
hidromasajes, etc. No exponga el aparato a la
nieve, a [a llivia ni al agua para evitar la posibili-
dad de choque eléctrico.

+ Use & voltaje especificado en el aparato.

.-

» Evite las situaciones peligrosas. No usg el

aparato en la presencia de gases oliquidos
inflamables para evitar incendios, explo-
siones y/o dafios al aparato,

» Para reducir el riesgo de chiogque eléctrico,
este equipo vierie conh enchufe polarizado
(unz aleta es mas ancha que la otra) y re-
querira el uso de un cable de extensién po-
farizado. Este enchufe entrard solamente
en una posicién en el enchufe polarizado
del cable de extension. Si este enchufe ne
entrara completamente dentro del enchufe
det cable de extensién, invierta el enchufe.

- Si contintia: sin entrar, obtenga el cable de

- extension polarizado correcto. El enchufe
polarizado del cable de extension requerira

- el uso de untoemacdrriente de pared polarl-
zado. “El enchufe polarizado det cable de
extension entrard en el tomacorriente de
unasola forma. Siel enchufe noentracom-

letamente en-el tomacorriente de pared,
invierta el enchufe. Si continlia sin entrar,
 contacte  un electricista” autorizado para
que isntale el tomacorriente apropiado.-No
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WEED EATER ina division de’ Husqvarna
. Consumer Outdoor Products N.A., Inc. le
garantizan al comprador original gue cada
_producte eléctrico o inalambrico, nuevos,
de las marcas WEED EATER; estard libre
de defectos en material y mano de obra y
actede a reparar o cambiar, bajo esia
‘garantia, Sualquier producio eléctrico
o inaldmbrico de las marcas WEED EATER
que se encuentre defectiioso dentro de los
dos (2) afos después de la fecha original
de-compra.
8i su producto eléctrico o inaldmbrico de
las marcas WEED EATER fallara dentro
del pericdo de garantfa, devuélvalo,
completo; saldado'y con recibo de compra
al agente al que le fue cornprado para
reparaclon 9 reemplazo a opcton de WEED
EATER. -
Esta garantia no es transferible y- no-cubre
dafios y responsabilidad causados por el
manejo inapropiado, mantenimienio
inaprapiado, 0 €l uso de accesonos y/o
piezas no especificamente - .
recomendadas por WEED EATER para
el uso de esta herramienta. En adicién, .
esta garantia no cubre las piszas que se
deterioren y requieran ser reemplazadas
por el uso razonable durante el periodo de
garantia.. Esta garantfa no cubre planes de
acuerdo de entrega o ajustes normales
“explicitos en el manual de instrucciones.

En caso de duda con respecto a ésta
garantia, por favor contacte a:

WEED EATER una dlwsuﬁn de Husqvarna
Consumer Outdoor Producis N A Inc
7349 Statesville Road : E
Charlotte, NC 28269

1-800-554-6723 A

GARANTIA LIMITADA '

" Contacto en-Canadé; -
WEED EATER

850 Matheson Blvd. West
Mississauga,Omtario’ L5V 0B4 -

Dando el nlimero del modelo, e nlimero de ser-
ie y ia fecha de la compra de'su producio asi
como el nombre y la direccion del distribuidor
autorizado de quien fue comprada. |

ESTA GARANTIA LE OTORGA DERECHOS
ESPECIFICOS LEGALES Y PODRIA TENER
OTROS.. DERECHOS "QUE - VARIAN . EN
CADA ESTADO.

" NO SE PERMITEN. RECLAMACIONES

POR DANOS ~CONSECUENCIALES® O
DERIVADOS, .Y ‘NO. EXISTEN . OTRAS
GARANTIAS. EXPRESAS EXCEPTO LAS
EXPRESAMENTE ESTfPULADAS EN
ESTE INSTRUMENTO. = |

ALGUNOS ESTADOS NO PERMITEN LAS
LIMITACIONES SOBRE LA DURACION DE

" UNA GARANTIA IMPLICITA O SOBRELAS

EXCLUSIONES O, LIMITACIONES DE

"DANOS ~  CONSEGCUENCIALES - O

INCIDENTALES, BE MODO QUE LAS
LIMITACIONES ANTERIORES PODRIAN
NO SER APLICABLES EN SU CASO.

Esta es una garantla limitacia deniro del signifi-
cado del término tal ¢ome se define en la Ley
Magnuson Moss de 1975.

La polmca de WEED EATER es la de mejorar

-continuamente sus productos, Por ello, WEED

EATER se reserva. el derechd a cambiar,
modificar o descontinuar’ la fabricacion de
modelos,  disefios, . especificaciones v
accesdrios de todos los productos, en cualguier
momento sin previo aviso n| obligacién para el
comprador L .
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CONSTRUCCION CON DOBLE AIS-
LAMIENTO :

Este aparato tiene alsiamlento doble para in-
crementar la. proteccion “contra ef choque
electr:co El alslamlento doble consiste de
dos “capas” -separadas de aislamiento
eléctrica en vez de cable a tierra.

Las herramientas y los electrodomésticos con
aislamiento doble no necesitan cable a tierra.
No se le ha provisto ningtn medio de conexicn
a fierra a este aparato, tampoco se le debe
agregar ninglin medio de conexion-a tierra.
Como resultado, el cable de extensién usado
con su aparato puede ser enchufado en cualqu-
ier tomacorriente eléctico nommal de 120 vol-
tios. Deben observarse precauciones de se-
guridad al_ trabajar-con.toda herramienta
eléctrica. El sisterna de aislamiento doble so-
lamente provee una proteccién adicional con-
tra las heridas provocadas por unafalla en eI
alslamtento eléctrico interno.

& ADVERTENCIA: Todo diagnéstico
y reparacion de indole elécirica a este apara-
to, incluyendo a Ia caja, el interruptor, el mo-
tor el montaje para sujetar. la manga, el
alambres etc., deberan ser efedtilados por

~ personal de servicio capacitado. Los repues-

tos para un aparato con aislamiento doble de-
ben ser recomendados por el fabricante. Los
aparatos con aislamiento doble vienan mar-
cados con las palabras “double insulation”

(aislamiento doble) o “double insutated” {do-
blemente aislado). También puede aparecer
el simbolo {(cuadroado dentro de un cuadroa-
do} @ en el aparato. El aparato debe ser re-
parado por un personal de servicio cualifica-
do; de lo contrario el sistema de alslamiento
doble puede quedar inutilizado, acarreando
graves heridas. )

GUARDE ESTAS INSTHUCCIONES

NIONTAJE

A ADVERTENCIA Sl rEGIbID eI apara-
fo ya amado; repita todos log pasos para ase-
gurarse de que esté comectamente armado y
que todos los fa_[adores astén bien ajustados

MONTAJE DEL TUBO C
Moniaje supenar para SUJ{itar la manga

Protector de cable

Alambres
Montaje inferior para sujetar la manga

1. Retire el protector de cable de los tubos
y deshdgase de él.

2. Alinee en la ranura de eltubo superior gon
el triagngulo de montaje inferior para suje-
tar lamanga. Empuje los dos tubes juntos
hasta que se encajan en su lugar.

Ranuraen el

Tubo Superior |:> <:I
-

Triangulo de alineacion

3. Trate de separar los tubos. Sino los puede
separar, s gue han encajade correcta-
mente en su lugar. Silos tubos vienen sepa-
rados, repita el paso 1y empuje hasta que

. los tubos se encajan en su lugar.
4. Haga deslizar el montaje superior de la

manga para sujetar el montaje inferior dela

manga v apriete dande vuelta a la derecha.

5. “Aseglrese de'que el moniaje inferior para
- sujetaria mangay las etiquetas dé alinea-
- ©ién se muesdren segun lo Hustrado.

Etigitetas de alineacion. .

& ADVERTENCIA: £l malograr otbrir
{otalmente &l exceso de alambres en el tubo su-
penor durante el montaje del %parato puede dar.

gar a dafiar los alambres y/o causar una le-
ion'seria al aparato o a! usuano lncluyendo el
elech'ocuc:dn

A ADVERTENCIA EI tubo superiory
el tubo inferior se deben ercajar-a présisn
junios, deben permanecer montados’juntos y
el montaje de la manga de sujetar.se debe
apretar completamente antes y durante el
uso para evitar una'lesion seria al usuario y/o
un dafio a al aparato. No irate de desmontar
el aparato después del montaje inicial.

INSTALACION DEL MANGO

AUXILIAR -
10

nldad sobre una superficie

2. Extratga gl mando yel tormllo del kit.
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: SERVICIO Y AJUSTES

PARA CAMBIAR LA LINEA

1. - Desconecte el aparato de la fuente de elec-
tricidad,

2. Presione y mantenga presionados los

CONOZCA SU APARATO. -

. LEA'ESTE'MANUAL DE INSTRUCCIONES Y LAS REGLAS DE SEGURIDAD ANTES DE

PONER EL APARATO EN FUNCIONAMIENTO. Compare las ilustraciones a su aparato para

dos retenes de liberacidn de la tapa .
3. Saque latapadel cubo.

Taba

) " Retende
. { Libera--
Bobina ‘cign de ©
: © laTapa

=~ Qrificio

4. Remueva la hobina usada,

5. Limpiela superﬂcle entera del cudo y de la
babina. :

6. Cémbiela poruna bobina pre-gnroscada,
0 corte un pedazo de aproximadamente 8
melros . (26 pies) de linea de la marca
WEED EATER con didmetro de 1,65 mm
(0,065 de pulgada).

A ADVERTENCIA:  Nunca wse
alambre, soga, hilo, etc., que se pueden romper,
conwirtiéndose asi en proyectiles peligrosos.

7. Meta un cm (1/2 puigada) de uria. punta de
la linea por el orificio pequenc del interior
~ del bobina. .

PIEZAS DE SERVICIO AL CLIENTE

8. Emrosque [a linea de forma pareja y ti-

= -rante en la bobina. Ehrosque en la direc-
" ¢ién queindicala flecha que se encuentra
- “enlabobina. - " :

9: Fijelalineaen'la muesca, dejando unos7a

o 12 om (3 a 5 pulgadas) sin’ enroecar :

MUGSCES

10. Coloque la hobina en cubo con el drea cor-
tada del bobina en linea con los orfficios
{vea la ilustracién).

Area cortada
del bohina

— Orificia

’ oo Flemueva una. Ilnea de mu%‘ca Y. ahmenle

lalinea através defa onﬁmo Replta para la
segunda linea.

_12. Reinstale el tapa del bobma

PIEZAS DE REPUESTO N© de PIEZA
Cabezal'y 0,065 de pulgada Linea de Corte 952711920
Manija Auxiliar 574495601
Tornillo, Manija Auxmar, M6 X 1 574495901
Mando o : 574473101
Protector _ 574495401 © -
Protector de Bordes. | 574491601
Base secundaria del'mango’ 574495801
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Gatillo 'Ihie'frubtbr -

Refentor R p
de Cable Enchuie . / v
Montaje para

. SBujetar laManga Aberturas de .
Ventilacién -

ENCHUFE

Se conecta el cab!e de extens ign al aparato
en el ENCHUFE. .
GATILLO INTERRUPTOR.

Se usa el GATILLO INTERRUPTOR' para
poner el aparato en marcha. Apriete el gatille
acelerador para hacerlo funcionar. Suelie el

_ gatillo interruptor para detener el aparato.

CUCHILLA LIMITADORA DE LINEA
El CUCHILLA LIMITADCRA DE LINEA cortala
Iinea, dejandole. del largo adecuado

MANIJA AUXILIAR

Se usalaMANIJA AUXILIAR para sostenery.

guiar el aparato.

/ Manija Au?(iﬁa.f

Protector

* familiarizarse con la ubicacion de'los controles y ajustes. Guarde este manual para yso futuro.

. Caja del Motor

Botén de Girar
o Cortar Bordes .
’ Protector

‘de bordes

Cabezal de -
. Corter con Linea
de Corte del-
o . diametro 0,065
 Cuchilla Limitadota” de pulgada
-de Linea. 3

CABEZAL DE CORTE

* EICABEZAL DE CORTE sostlehe lalineade

corte y gira durante el uso.

BOTON DE GIRAR O CORTAR
BORDES

EIBOTON DE GIRAR O CORTAR BORDES
se usa para girar la parte inferior de la unidad
a'la'posicidn de cortar bordes. -
PROTECTOR DE BORDES '

Ef PROTECTOR DE BORDES proteje el
aparato contra ef contacto con el suelo al re-
cortar bordes. o o

USO DEL APARATO.
Use exclusivamente el voltaje espectﬂcado
en ef aparato.

ELIJA UN CABLE DE EXTENSION

Cuadro de CIasIllcacion de Cables -
Largo de Cable | Clasificacién .

-25pies{(7.5m) - | - 18 Clase .
50 pies (15 m) 16 Clase

100 pies (30 m) | - 16 Clase

- Hay ‘cables de extensién dispanibles para -

este aparato.

ENCHUFE EL. CABLE DE EXTEN- -

SION AL APARATO

Cologue su cable de extensién a traves de la
manija y alrededor dal gancho segtin lo mos-
trado. Asegure el enchufe yla cable se con-
trata firmemente y completamente.

Retentor

T de Cable
Cable de : |
extension.
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